

暑假户籍业务“井喷”，民警加班到深夜

玉州警方户籍窗口推出了延时服务、预约服务、周末开放等措施，方便群众办理业务

□记者 李榕波

“小孩小学毕业，办个身份证带她出去看看外面的世界。”“小孩今年中考了，来办个身份证，方便就读高中。”……前来办理业务的群众排成长队，户籍窗口内的4名户籍民警、辅警忙得不可开交。这一幕发生在7月1日星期六上午，玉林市公安局南江派出所户籍室。这样的工作状态，南江派出所户籍民警和前来支援的其他派出所户籍民警足足维持了6天，为近700名群众办理户籍业务。

“当天排号的业务，当天办结”

6月26日星期一一大早，南江派出所所长王恒栋发现，派出所户籍室门前站满了群众。经询问，他们绝大部分是因小孩读书而来办理户籍业务。“当天10时左右，已经排了几十号人。”王恒栋介绍，这是派出所日常户籍业务的数倍，为方便群众，必须及时采取相应措施。

为此，王恒栋从派出所里调派人员支援户籍室的同时，向玉州公安分局汇报情况。局领导决定，从仁厚、仁东、大塘、城站、城西、茂林等派出所调派相关人员支援南江派出所，并要求“当天排了号的业务，当天办结。”

面对每天多达100余单的业务，南江派出所及其他所增援的户籍民警辅警们从星期一至星期五，每天晚上都加班



户籍民警在给群众办理身份证

到23时左右，“说真的很累，但是很值得！”南江派出所户籍民警张菲说。

“群众的满意就是我们的追求，再累也值得”

6月26日将近18时，两名女子匆匆走进户籍室，对着张菲说：“同志，我想把小孩的户口迁过来。”原来，这两女子是博白人，在南宁做生意，这趟从南宁赶回来是想把儿子的户口从博白迁移到玉林城区某小区，以便儿子就读附

近的学校。

了解情况后，张菲详细告知她们所需的材料，并表示当晚会加班帮她们办理。吃过晚饭后，两女子携带相关材料来到派出所，张菲依法为她们办理了相关业务。

6月29日，一李姓女子因要到外地办理业务，需要办理她和父亲的父女关系证明，但由于自己外嫁且户口已从原来的户口本迁移出去而无法证明她和父亲的关系，为此她来到户籍室寻求帮

助。

张菲了解情况后，立刻查询户籍底册，确定女子和父亲的关系，于是为其出具了相关证明。

“我该怎么办？”6月30日上午，在玉林做生意的河南籍黄女士来到户籍室反映，自己小孩的出生证明丢失无法办理小孩的迁移户口业务。张菲了解到黄女士的小孩是在北流某医院出生后，立刻跟她介绍了相关户籍管理知识，并指导她到北流医院去查存根，“有了存根后便可办理户口迁移了”。

“黄女士小孩出生证存根已找到，今天便可办理相关业务。”张菲介绍，这几天下来，办理了近700单的业务，高强度的工作确实很累人，“群众的满意就是我们的追求，再累也值得。”

据悉，随着暑假的来临，玉州公安分局各派出所户籍窗口办理业务的群众剧增，为方便群众，玉州警方户籍窗口推出了延时服务、预约服务、周末开放等便民措施，得到了群众的好评。

“估计是办不到了，明天小孩又要去学校，不知道什么时候才有空办了，但是工作人员非常了解我们的难处，对在场的群众说，只要是排号了，今晚都帮我们办完……到了晚上9点，终于轮到到我们，工作人员也没吃饭，但她们对我们仍是笑脸相迎，很暖心，很感动，你们辛苦了！”6月29日，玉兰花园的一名业主在名山派出所的留言本上写道。

幸运双色球，享“京”彩同游

——广西代表团“走近双色球”开奖现场

2023年是福利彩票双色球游戏上市20周年。20年来，福彩双色球始终秉承公平公正的理念，保持健康、向上的发展态势，得到了广大购彩者的认可和喜爱。

6月25日，广西福彩“走近双色球”观摩团一行30余人，来到北京的福彩演播大厅，观看了双色球第2023072期、3D游戏第2023166期的开奖直播，共同见证开奖现场的公平、公正、公开。

开奖之前，中国福彩中心的工作人员为广西观摩团讲解了中国福彩的发展历程，福利彩票品牌故事、彩票类型、开奖管理、彩票公益金使用情况及社会责任等内容的介绍。

随后，观摩团成员经过严谨细致、安全有序的安检等检测程序进入演播大厅。

开奖演播大厅内，布置着多种精密仪器设备，公证人员对摇奖环节全程监督，多块电视屏幕实时直播摇奖实况，一幕幕充分体现了双色球摇奖的真实可信。

在现场等待期间，工作人员还为观

摩团成员准备了有奖问答、摇奖机工作原理介绍、触摸“退役”摇奖用球等一系列互动节目，让大家进一步了解福彩开奖知识。同时，还让两位观摩成员走上台分享了自己与福彩的故事。广西资深购彩者李女士说，第一次与福彩结缘是在投注站隔壁的粉店吃粉，当时她突然看到了一辆车的车牌号非常好，就起兴到隔壁的投注站点买了一张彩票，那时候还是21选5，结果5个号码都中了，一次就获得了8000多元奖金，非常的开心和兴奋。从那之后，就开始陆陆续续地买一些刮刮乐彩票，最后就成了福彩的忠实粉丝。

当晚，来自广西福彩的一线工作者邓爱在开奖现场被选为公众代表参与到当晚摇奖用球的选球环节，和来自福建的公众代表一起抽取了双色球及3D正选与备选球箱。

当晚最激动人心的，就是现场观摩福彩双色球游戏第2023072期、3D游戏

第2023166期开奖全过程。

21时15分，场灯关闭，现场瞬间安静下来，在公证员及观摩团的现场见证下，工作人员开箱、取球、放球、启动开关，直到一一跳出当期开奖号码，在这一刻，他们都是福利彩票“公平、公正、公开、公信”的见证者。

在亲历现场摇奖后，成员们显得异常激动，纷纷表示要把拍下的照片及视频带回去跟彩友和亲友分享。

活动结束后，观摩团成员们畅所欲言，纷纷表达了自己的感想和体会。来自广西兴业的购彩者陈先生说，与福彩结缘是在2008年，当时休假回家买了一注双色球当期中了3000元，从此就爱上了买彩票，至今已经有15年了。此次很幸运能够来到北京，也是刚好看到有个抽奖，单张彩票50元，就想着试一试，没想到一抽就中奖了，很幸运能够来到北京现场，见证了双色球开奖的环节、结果，很真实。感谢福彩中心组织了这样

的活动，今后会继续支持福彩的公益事业。

来自广西贺州福彩站的销售员黄女士表示，她是福彩投注站的经营者也是一位资深彩友，因为喜欢彩票所以开了一家投注站，作为一名销售员，这次来到北京见证双色球的开奖很幸运也很难得。因为刚好遇到自己的孩子考大学填报志愿，之前犹豫要不要来北京，但是家人非常支持还是决定来了，真的没白来，很激动很兴奋，全程观摩了整个过程的真实，公平公正公开，以后在站点卖彩票会更自信地和彩友们介绍彩票了。

此次活动使大家进一步加深了对福利彩票的了解，实实在在地感受到了“阳光福彩”。代表们纷纷表示，回去后要做好福利彩票宣传员，将福利彩票“公平、公正、公开”的发行原则和“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨传播出去。

(吴艳君)



中国福利彩票专刊

扶老 助残 救孤 济困

3D第2023174期开奖公告

中奖号码:6 6 5

快乐8第2023174期开奖公告

01 08 09 10 18 22 26 27 29 33
34 44 45 48 50 61 66 70 75 79
快乐8第2023175期选10奖池金累计:2.4亿元

七乐彩第2023075期开奖公告

基本号码:09 11 21 25 15 03 05
特别号码:06
七乐彩第2023076期奖池金累计:173万元

2023年福利彩票投注站申办开始啦:欢迎社会各界人士参与
投注站申办热线:0775-2670367、2679608,地址:玉林市玉州区建安街49号(桂东管理处)